

С появлением нового аппарата сократилось время проведения исследования и выдачи результатов. Сейчас медикам не нужно проявлять пленку и делать на основании снимка описание. Все данные сразу отражаются в компьютере.

Возможности нового рентген-аппарата оценили и пациенты. Так, жительница города Нина Комарова, обратившаяся в кабинет для проведения сразу нескольких исследований, отметила, как быстро все прошло. И что не нужно долго ждать результата.

Добавим, что во взрослой поликлинике Белогорской больницы появился и новый маммограф. Он тоже запущен в работу, сообщает информационная программа «Будни».